

好来居装饰

阳台绿化 防水为先

在室内绿化工程中,阳台绿化颇受欢迎。无论是在阳台上种菜还是养花,都可赏心悦目。那么,阳台绿化需要注意些什么呢?好来居装饰资深设计师为您支招。

防水为先

在阳台栽培植物,浇水必不可少,尤其对于在阳台开辟花坛的家庭来说,浇水时水会极易渗到地面上。所以,做好防水工作对于阳台绿化来说至关重要。

设计师建议,如果房子还未装修,无论是新房、老房,最好在准备绿化的阳台做一次防水。除了在地面涂刷防水材料外,还要将其刷至墙面30厘米处。此外,花坛外砌的防水墙,必须要高于花坛内装的泥土5厘米左右。

施工可以采用柔性或刚性防水材料,再通过闭水试验来检验防水性能,然后根据设计风格 and 业主喜好,在地面铺设各类防水的轻型材质。

排水为辅

防止出现阳台水灾,除了做好防水,还需做好排水。不少房子的阳台是有地漏的,也有一些老房子在阳台角落里设有排水管,排水可通过地漏或排水管解决。所以,在阳台装修时,注意不要将地漏和排水管堵上。

此外,在地漏或者排水管处,要注意摆放一个防漏网,防止垃圾、泥土掉落进去造成管道堵塞。



塞。设计师建议,防漏网最好采用尼龙材质,不要用铁丝网,铁丝网时间一长导致生锈会引起管道不畅。

若是阳台本身没有排水设施,可以在地面上挖一个孔洞,或者在阳台旁边引一条管子到其他有地漏的房间来解决。此外还需注意的是,如果在阳台的花坛较大,那就需要从花坛一角引一条排水管到地漏处,同样应该设置防护网阻止泥土进入管道。

homelover
好来居装饰

地址:瑞安福路日报社一楼(市政府东首)
电话:13858858625 65857555

L&D陶瓷

冬季瓷砖铺贴切忌随意



对于不同材质的瓷砖,冬季铺装有不同的讲究。L&D陶瓷瑞安旗舰店提醒业主,冬季瓷砖铺贴切忌随意,应从源头抓起,把不确定因素杜绝在铺贴前。

有业主反映,瓷砖在冬季铺贴很容易脱落,或是到夏天的时候悄悄地鼓起来。从理论上来说,瓷砖只要在0℃以上就可以进行铺贴,但这与实际操作明显存在分歧。“冬季铺贴,瓷砖也要做好防寒保暖工作。”L&D陶瓷瑞安旗舰店张经理建议,铺贴瓷砖时,室内温度最好能高于等于5℃。

据介绍,冬季室内的湿度、温度可有效保证装修建材的质量。冬季室内空气干燥,胶干得比较快,此时进行装修基本上可以杜绝开裂和变形的现象。但业主也不要窃喜,因为在气温极低的情况下,对瓷砖的要求很高。比如,当室内温度在零下

5℃时就不适合铺贴瓷砖,否则水泥砂浆搅拌不均,势必对铺贴效果产生影响。

“在施工过程中还需运用热胀冷缩原理,冬季施工要注意留出适当的缝隙,千万不要无缝铺贴,这是不少业主所犯的致命错误。”张经理指出,在铺贴抛光砖、全抛釉、微晶石等地砖时,应及时勾缝,避免瓷砖与水泥粘合不牢固。同时合理留缝,避免过密铺贴造成瓷砖鼓起、断裂等现象。

最后,冬季瓷砖在铺贴之前要经过泡水处理。由于不同瓷砖的吸水率不同,因此泡水时间没有一个具体的标准。但是最终的结果是要瓷砖把水“喝饱”,不再冒气泡为止。水分达到饱和的状态,这样才不会在粘接时由于瓷砖吸浆水,导致与水泥粘得不牢固,从而出现空鼓、脱落的现象。



电话: 65851099
地址: 陈址路567-581号(阳和小区正对面)

千盛装饰

地板与装修色调需搭配



买地板不仅要讲究品牌、材质和舒适度,还得注意和家装的整体搭配,只有搭配好了才能凸显出其本身的魅力。其中,地板色彩对家庭装修的整体风格影响很大,选择合适的地面色彩会使整个家庭装修效果看起来舒适宜人。

家庭整体装修风格和理念是确定地板颜色的首要因素。深色调地板的感染力和表现力很强,个性特征鲜明;浅色调地板风格简约,清新典雅。近年来,一些貌似瑕疵的木地板,如树节、虫眼、腐朽、裂纹纹理的地板需求量上升,正是人们重视自然、返璞归真理念的体现。

其次,要注意地板与家具的搭配。地面颜色要衬托家具的颜色并以沉稳柔和为主调,因为地面装修属于永久性装修,一

般情况下,不会经常更换,因此要选择比较中性的颜色。在色调上,浅色家具可与深浅颜色的地板任意组合,但深色家具与深色地板的搭配则要格外小心,以免产生压抑的感觉。

居室的采光条件也限制了地板颜色的选择范围。采光良好的居室自不必说,可随意挑选,而楼层较低,采光不充分的居室则要注意选择亮度较高、颜色适宜的地面材料,尽可能避免使用颜色较暗的材料。

另外,色彩会影响人的视觉效果,暖色调为扩张色,冷色调为收缩色。所以,面积小的房间地面要选择暗色调的冷色,产生空间拉伸的作用。这时如果选用色彩明亮的暖色地板就会使空间显得更狭窄,增加压抑感。



千盛装饰
QIANSHENG DECORATION
电话: 66863999
15372873555

名瑞装饰
家居饰品巧安排

家居饰品摆放时,前小后大层次分明能突出每个饰品的特色,在视觉上就会感觉很舒服。一般业主在布置时,总想把每一样都展示出来,但是摆放太多就失去了特色。名瑞装饰设计师表示,掌握一些小技巧非常重要,可先将家里的饰品分类,把相同属性的放在一起,不急全部表现出来。分类后,再依据季节或节庆来更换布置,改变不同的居家心情。

技巧1:饰品要结合居家整体风格

先找出大致的风格与色调,依照这个统一基调来布置就不容易出错。例如,在简约的家居设计中,具有设计感的家居饰品就很适合表现整个空间的个性。而如果是自然的乡村风格,就应以自然风的家居饰品为主。

技巧2:从小的家居饰品入手

摆饰、抱枕、桌巾、小挂饰等中小型饰品是最容易上手的布置单品,初次置业的业主可以从这些着手,再慢慢扩大到大型的家居陈设。而小的家居饰品往往会成为视觉的焦点,更能体现业主的兴趣和爱好。

技巧3:家居布艺是重点

每一个季节都有自己不同颜色、图案的家居布艺,无论是色彩绚丽的印花布,还是华丽的丝绸、浪漫的蕾丝,只需要更换不同风格的家居布艺,就可以变换出不同的家居风格,这可比换家具更经济,更容易完成。

家居布艺的色系要统一,使搭配更加和谐,增强居室的整体感。家居中硬线条和冷色调,都可以用布艺来柔化。

名瑞装饰

家居名邸设计专家

电话:0577-65641666/塘下/0577-66007277

地址:瑞安市隆山东路464号/塘下/环城路宏泰大厦1单元301室

新年,给家一个喜庆“表情”

春节作为中国的传统节日,体现在家居布置上,总少不了热情似火的红色氛围。无论是悬挂的春联还是倒贴的“福”字,家中洋溢着的“红”,只要简单的几个“表情”摆出来,就可以营造出喜庆温馨的氛围。

“表情”一:红色家具

热情似火的红色家具最能表达过年的“喜庆”。家里添置几件红色家具,能将几千年的中国传统文化搬进屋里慢慢品味,空气中仿佛也涌动着无法言说的热情。可以是一款红色的沙发,也可以是几个红色的靠垫,当然,还可以是红色的床褥,它让居室顿增暖意……家因为有了红色家具的点缀,才让过年实至名归。

“表情”二:剪纸

在有中国结、织锦缎的日子里,怎么可以少了剪纸来装点中国风味的家呢?剪纸大部分是以吉祥、喜庆、欢乐、美好等事物,或以典故、成语作为主题,有情节,易于理解。其取材内容也极为广泛,诸如历史故事、神话传说、英雄人物、世界风情以及山水花鸟等,因此用剪纸来点缀这喜庆的日子理所当然。

“表情”三:仿古宫灯

比起追赶时尚的步伐,灯饰的“变脸”总是走在前面,如古色古香羊皮灯、浪漫温馨藤编灯、田园情怀果蔬灯,各种质地不同的灯,营造出不同的家居风格。在辞旧迎新之际,既然要让家充满浓浓的“中国风味”,一个有着中国元素的仿古宫灯必不可少。无论是写有文言文或者画有中国仕女的宫灯,在怀旧成为时尚的年代里,总能让人怀想很多。

“表情”四:双鱼中国结

人们总用鱼来预示“吉庆有余”的未来,选择一串红红火火的双鱼挂饰悬挂在床头,精致的鲤鱼扣和亮闪闪的金丝线让原本就很漂亮的中国结更添喜庆和热闹。如果有兴趣,不妨找来一串金色或红色的同心结,用线把它们固定在门楣或门框上,这样会给每一位进入房间的客人带来不少新春的喜气。